

■ Ghețea: „Băncile din România oferă unul dintre cele mai moderne și performante sisteme de plăți din lume”

PAGINA 8



■ TradeVill: Purcari Wineries - ritm crescut pe final de an

PAGINA 9

■ Educația autohtonă, pe masa OCDE

PAGINA 10

■ Recunoaștere internațională în domeniul securității cibernetice

PAGINA 10

■ Anul în care focul s-a jucat cu noi

PAGINA 10

■ Polonia alocă 1,33 miliarde de dolari pentru plafonarea prețului electricității

PAGINA 12

GRAM AUR = 397,9899 RON

FRANC ELVEȚIAN = 5,3244 RON

EURO = 4,9762 RON

DOLAR = 4,7170 RON

BURSA GALA 2024



Stebastian Burduja: „Ziarul BURSA înseamnă de foarte mulți ani un reper în presa românească”

Ziarul BURSA înseamnă de foarte mulți ani un reper în presa românească, inclusiv presa de bună calitate, în jurnalismul care înseamnă substanță, și pentru sectorul energetic, a menționat marșal sebastian Burduja, ministrul energiei, în deschiderea Galei BURSA.

Evenimentul este de la unul de notorietate în mediul de business, reușind reprezentanți ai autorităților și ai top managementului antreprenorial, bancheri, investitori, avocați, politicieni, personalități din țară și străinătate.

Organizată la nivel înalt și în acest an, Gala BURSA a reprezentat un nou prilej de recunoaștere a performanțelor unor dintre cele mai importante companii din economia românească. Astfel, 25 de societăți private și de stat din domenii precum piața de capital, energie, bănci, CSR, ITC, infrastructură, turism, construcții ori nime însemnate din mediul de afaceri au fost premiate pentru calitate, rezultate excepționale, expansiune în afara țării, vechime în piață, protecție de succes.

În deschiderea Galei BURSA, reprezentanți guvernamentali, președintele Autorității pentru Supraveghere Financiară, directorul general al Bursei de Valori București și președintele Bursei Române de Mărfuri au adresat mesaje auzite. Ingredientele evenimentului au fost așezate cu muzeu de calitate a îndrăgiiților Paula Seling și Marcel Pavel, cu voce bună și cu premii de lux oferite de parteneri la tombola de la finalul Galei.

Ministrul Energiei:
„Am fost un exemplu anul trecut, cu cea mai de succes listare din lume, Hidroelectrica”

Sebastian Burduja, ministrul Energiei, „În energie, în ultimul an și trei luni am reușit să atragem peste 13 miliarde euro din fonduri europene nerambursabile - PNRR și Fondul pentru Modernizare. Am acceptat aproape întreg lanțul: de la modernizarea rețelelor de transport și distribuție, producția de energie verde, solar, eolian, grupuri pe gaz, 3500 Megawați noi pentru sistemul energetic, programul nuclear civil românesc cu vechia istorică recentă - semnarea contractelor pentru reacționările 3 și 4 de la Cernavodă, reacționările modulare de mici dimensiuni de la Ducești - etapa II-a proiectului, adică studiul de fezabilitate și de detaliu, și de alte altele, care implică producție de panouri fotovoltaice în România și producție de baterii pentru stocare.

EMILIA OLESCU
 GEORGE MARINESCU
 (continuare în pagina 8)